Государственная кадастровая оценка земельных участков, расположенных на территории Республики Бурятия

В 2022 году на территории Республики Бурятия проведена государственная кадастровая оценка земельных участков, в результате которой актуализирована кадастровая стоимость всех земельных участков, учтенных в Едином государственном реестре недвижимости по состоянию на 1 января 2022 года (более 456 тыс. земельных участков).
[bookmark: _Hlk118282763]Приказ Министерства имущественных и земельных отношений Республики Бурятия от 18.10.2022 г. № 87 «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков, расположенных на территории Республики Бурятия» номер государственной регистрации 032022360 принят в соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке».
Работы по определению кадастровой стоимости на территории Республики Бурятия осуществлялись государственным бюджетным учреждением Республики Бурятия «Центр государственной кадастровой оценки», наделенным полномочиями в соответствии с Постановлением Правительства Республики Бурятия от 14.07.2017 № 347. Официальный сайт учреждения: кадастр03.рф, адрес: 670031, Улан-Удэ, бульвар Карла Маркса, 16, телефон: 23-50-30.
С Приказом можно ознакомиться на сайте https://egov-buryatia.ru/mizo/activities/zemelnye-otnosheniya/otsenka-zemel/rezultaty/2022/
Дополнительно сообщаем, что в соответствии со ст. 21 Федерального закона рассмотрение обращений об исправлении ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости, будет рассматривать ГБУ РБ «Центр государственной кадастровой оценки». Приказом Росреестра от 06.08.2020 № П/0286 утверждена форма заявления об исправлении ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости, требований к заполнению заявления об исправлении ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости.



