[bookmark: _GoBack]            Детские площадки в Еравнинском районе приведены в соответствие с ГОСТ.
Прокуратурой района в ходе проверки выявлено множество нарушений законодательства в сфере обеспечения безопасности детских игровых и спортивных площадок.
Так, установлено, что в нарушение ГОСТ Р 52301-2013 на детских площадках и стадионах в с. Сосново-Озерское, с. Тулдун и с. Усть-Эгита отсутствуют урны, скамейки, информационные таблички, используются неисправные и опасные для пользования детьми игровые оборудования, не обеспечено надлежащее ограждение площадок, что создает опасность застревания детей и возможность беспрепятственного доступа для животных, а также не определены ответственные должностные лица.
Кроме того, установлено, неисполнение требования ГОСТ Р 52167-2012, на проверяемых объектах обнаружены качели с жесткими элементами подвеса, тогда как по требованиям разрешается применение только гибких (цепи или канаты).
Ввиду того, что собственники детских площадок не осуществляют должный контроль и не исполняют обязанности по их содержанию прокурором Еравнинского района внесены представления, которое рассмотрено и удовлетворено, 4 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
По результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования на детских площадках произведены ремонтные и покрасочные работы игровых оборудований, ограждений, установлены скамейки, урны, информационные таблички, с жесткими элементами подвеса заменены на качели с цепными подвесами, неисправные оборудования заменены на новые оборудования – жим от груди, велотренажер, воркаут-комплекс с брусьями, турниками, шведской стенкой, наклонной доской для пресса, гимнастическими кольцами, с турник-перекладиной с канатом.

