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[bookmark: _GoBack]          По результатам проверки прокуратуры Еравнинского района должностное лицо муниципального учреждения привлечен к административной ответственности за неуведомление о приеме на работу бывшего государственного служащего.
Прокуратура Еравнинского района при проверке в деятельности МКУ «Финансово-экономического комитет администрации МО “Еравнинский район”» установила, что в сентябре 2022 принят на работу бывший государственный служащий.
Однако, МКУ «Финансово-экономический комитет» в нарушение требований Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» не направило в десятидневный срок по прежнему месту работы бывшего государственного служащего уведомление о заключении с ним трудового договора.
В связи с этим прокурором района возбуждено дело в отношении председателя муниципального учреждения об административном правонарушении по ст. 19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности бывшего государственного служащего).
Между тем, мировой судья судебного участка Еравнинского района при рассмотрении по существу прекратил производство в связи с малозначительностью совершения административного правонарушения – ст. 2.9 КоАП РФ.
Прокурором района незамедлительно принесен протест на постановление мирового судьи, который в последующем удовлетворен Еравнинским районным судом, постановление мирового судьи отменено и дело возращено на новое рассмотрение.
В ходе нового рассмотрения дела мировой судья признал виновным председателя Финансово-экономического комитета и привлек к административной ответственности по ст.19.29 КоАП в виде штрафа в размере 20 000 руб.



































Паткина М.А., тел.: 8(902-1) 62-77-62.
	[bookmark: SIGNERORG1]организация
[bookmark: REGNUMSTAMP]№ рег.номер



