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Житель Еравнинского района осужден к обязательным работам за неоднократную езду без прав.
Прокуратура Еравнинского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя с. Сосново-Озерское. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.3 УК РФ (управление автомобилем лицом, лишенным права управления транспортным средством и подвергнутым административному наказанию за деяние, предусмотренное ч. 4 ст. 12.7 КоАП РФ).
В суде установлено, что в августе 2023 года мужчина, не имея права управления транспортным средством и подвергнутый административному наказанию за деяние, предусмотренное ч. 4 ст. 12.7 КоАП РФ (повторное управление транспортным средством водителем, лишенным права управления транспортными средствами), вновь сел за руль автомобиля.
Еравнинский районный суд с учетом позиции прокурора назначил виновному наказание в виде 180 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на 1 год.
Приговор не вступил в законную силу.
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