[bookmark: _GoBack]Прокуратура Еравнинского района выявила нарушения исполнения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан в деятельности администрации района.
В ходе проверки установлено, что в мае 2023 местный житель обратился в орган опеки и попечительства АМО «Еравнинский район» с заявлением, однако в нарушение требований Федерального закона от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» ответственными должностными лицами ответ на обращение не дан.
Ответ заявителю направлен только после вмешательства прокуратуры района.
По данному факту прокурором района внесено представление главе Еравнинского района, а также возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение установленного законодательством Российской Федерации порядка рассмотрения обращений граждан должностными лицами органов местного самоуправления) в отношении должностного лица администрации района.
Мировым судьей постановление прокурора рассмотрено по существу и виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 5 000 руб.

