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ИНФОРМАЦИЯ



[bookmark: _GoBack] на тему «Социальная значимость суда присяжных заседателей»:
Институт присяжных заседателей имеет давнюю историю и неразрывно связан с российским судопроизводством, он необходим прежде всего для того, чтобы росло доверие населения к правоохранительным органам, качество судопроизводства и чтобы оно осуществлялось сквозь призму общественного мнения. 
В соответствии с положениями Уголовно-процессуального закона судьи Еравнинского районного суда с коллегией из 6 присяжных заседателей по ходатайству обвиняемого могут рассматривать уголовные дела о преступлениях, предусмотренных ч. 2 ст. 105 (убийство с квалифицирующими признаками), ч. 5 ст. 228.1 (сбыт наркотиков в особо крупном размере), ч. 4 ст. 229.1 (контрабанда наркотиков), 277 (посягательство на жизнь государственного или общественного деятеля), 295 (посягательство на жизнь лица, осуществляющего правосудие или предварительное расследование), 317 (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа) и 357 УК РФ (геноцид), в случае, когда в силу закона таким лицам нельзя применить пожизненное лишение свободы или смертнуя казнь.
Такие уголовные дела в Еравнинском районе, к счастью, не встречались.
К основным статьям, по которым на территории нашего района возможен суд присяжных безо всяких условий относятся ч. 1 ст. 105 (убийство), ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).
Изменения в уголовно-процессуальный закон, позволяющие на уровне районных судов проводить суды присяжных, вступили в силу 1 июня 2018 года.
По моему мнению, изменения в закон приняты в связи с созреванием, взрослением нашего гражданского общества. Таким образом, государство, понимая осознание ответственности граждан перед законом и своей совестью, доверяет гражданам одну из самых важных ветвей власти – судебную.
В результате изменений в закон, граждане России получили возможность непосредственно принимать участие в отправлении правосудия на уровне районных судов.
На территории Еравнинского района после изменений в закон за 6 лет правом рассмотрения дела судом присяжных не воспользовался ни один обвиняемый. 
Как указывает статья 2 закона «О присяжных заседателях…» участие в осуществлении правосудия в качестве присяжных заседателей граждан, включенных в списки кандидатов в присяжные заседатели, является их гражданским долгом. 
В связи с этим, призываю жителей нашего района принимать активное участие по делам названной категории в случае.


Прокурор района

младший советник юстиции							         Я.Г. Носков
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