                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

	Администрация 
муниципального образования «Комсомольское» 
Республики Бурятия

	                   Буряад Республикын
                      «Комсомолой» 
                   муниципальна байгуулгын
                       Захиргаан


671441, Республика Бурятия, Еравнинский район, с. Комсомольское ул. Советская,34  тел./факс 8(30135)35142 
URL:http://yaruuna.ru; E-mail: pogromna@mail.ru


РАСПОРЯЖЕНИЕ


№ 25
от 30 апреля 2020 года                                                                          с. Комсомольское


                  В целях реализации статьи 137 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Постановления Правительства Республики Бурятия от 27.12.2019 №712 «О порядке заключения соглашений о мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов, восстановления платежеспособности муниципального образования»:

       1.Определить ответственных за обязательства по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов: 
- проведение до 01 июня текущего финансового года оценки эффективности налоговых расходов муниципального образования в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 22.06.2019 №796 «Об общих принципах к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (Ответственный:  Лукашенок Сергей Викторович– глава АМО  «Комсомольское»);

- представление до 10 июня текущего финансового года в МКУ ФЭК АМО «Еравнинский район  сводной информации о результатах оценки эффективности налоговых расходов (Ответственный: Лукашенок Сергей Викторович – глава АМО «Комсомольское»); 
 
- обеспечение роста налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета муниципального образования по итогам исполнения консолидированного бюджета муниципального образования за текущий финансовый год по сравнению с исполнением за отчетный финансовый год в сопоставимых условиях (Ответственный: Андриевский Н.С  –специалист  АМО «Комсомольское»);

[bookmark: _Hlk35330976][bookmark: _Hlk35331085]- соблюдение требований к размеру дефициту бюджета муниципального образования, установленных пунктом 3 статьи 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации (Ответственный: Лукашенок Сергей Викторович – глава АМО «Комсомольское»);  
[bookmark: _Hlk35335133]- соблюдение требований к предельному объему заимствований муниципального образования, установленных статьей 106 Бюджетного кодекса Российской Федерации (Ответственный:  Лукашенок Сергей Викторович– глава АМО «Комсомольское»);  
 - соблюдение требований к предельному объему муниципального долга бюджета  муниципального образования, установленных пунктом 3 статьи 107 Бюджетного кодекса Российской Федерации (Ответственный:  Лукашенок Сергей Викторович – глава АМО «Комсомольское»); 
- соблюдение требований к предельному объему расходов на обслуживание  муниципального долга, установленных статьей 111 Бюджетного кодекса Российской Федерации (Ответственный: Лукашенок Сергей Викторович – глава АМО «Комсомольское»);   
 - соблюдение расходов на содержание органов местного самоуправления муниципального образования, установленных соглашением (Ответственный: Лукашенок Сергей Викторович – глава АМО «Комсомольское»);
- не установление расходных обязательств, не связанных с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, законами Республики Бурятия к полномочиям органов местного самоуправления муниципального образования  (Ответственный:  Лукашенок Сергей Викторович – глава АМО «Комсомольское»);  
- направление главой местной администрации муниципального образования в МКУ ФЭК АМО  «Еравнинский район» решения на заключение до 15 января текущего финансового года решения о местном бюджете на текущий финансовый год и плановый период, утвержденного представительным органом муниципального образования (Ответственный:  Лукашенок Сергей Викторович – глава АМО « Комсомольское»);  
- размещение на едином портале бюджетной системы Российской Федерации решения о бюджете муниципального образования с учетом внесенных изменений  (Ответственный: Лукашенок Сергей Викторович – глава АМО «Комсомольское»);  
- утверждение до 01 мая текущего финансового года плана мероприятий по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов, эффективности бюджетных расходов муниципального образования на текущий финансовый год и плановый период и обеспечение его реализации  (Ответственный: Лукашенок Сергей Викторович – глава АМО «Комсомольское»);  
[bookmark: _Hlk35336193]- утверждение до 01 мая текущего финансового года основных направлений долговой политики муниципального образования на текущий финансовый год и плановый период с учетом мероприятий, обеспечивающих сокращение объема муниципального долга, и обеспечение реализации утвержденных мероприятий  (Ответственный: Лукашенок Сергей Викторович – глава АМО «Комсомольское»); 
- обеспечение не увеличения численности работников органов местного самоуправления муниципального образования (Ответственный: Лукашенок Сергей Викторович – глава АМО «Комсомольское»); 
- отсутствие решений о повышении оплаты труда работников органов местного самоуправления муниципального образования на уровень, превышающий темпы и сроки повышения оплаты труда работников органов государственной власти на республиканском уровне (Ответственный: Лукашенок Сергей Викторович – глава АМО «Комсомольское»).
          2. В случае невыполнения обязательств, предусмотренных настоящим Распоряжением, применяем меры дисциплинарной ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации к должностным лицам органов местного самоуправления муниципального образования «Комсомольское» чьи действия (бездействия) привели к нарушению указанных обязательств.
          3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.
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Глава МО СП «Комсомольское»                                              С.В.Лукашенок


